







BUCHETE din flori naturale din flori naturale se fac după comandă la grădina GEORGE IOANID, din strada Polond, Nr. 126, vis-à-vis de avuzul din fața grădinei Icoana.

De Vnzare Eftin

Un postament de Moară după, pe pietre franzești de 42 zoll, sistemul cel nou cu transmisie pe curele, foarte puțin urat și complet.

TIPOGRAFIA THOMA BASILESCU

BUCUREȘTI 111, BULEVARDUL ELISABETA, 111

SPECIALITATE IN LUCRARI COMERCIALE REGISTRE, ADRESE, COMPTURI, CIRCULARI, etc.

ZIARE, REVISTE, AFIȘE, PUBLICAȚIUNI, BROȘURI, INVITAȚIUNI, CĂRȚI DE VIZITĂ ȘI TOT FELUL DE IMPRIMATE ATINGĂTOARE DE ACEASTA ARTA

SE EFECTUEAZA PROMPT ȘI CU PREȚURI FOARTE MODERATE

GRADINA

N. Sc. GHICA Dirigiată de M. BAYER BUCUREȘCI Str. Romană, 113 (fost 81 b.)

CEL MAI MARE Stabiliment de Floricultura

Mare asortiment de plante exotice și floribile. Specialitate pentru confecționarea a tot felul de buchete, coroane, giurlande, paniere, vasuri, etc. etc.

De vnzare UN LOC cu două fete, una în calea Plevnei, Nr. 57 și cea-laltă față de cheil Dâmboviței. A se adresa strada Virghi, Nr. 3.

BOALE SECRETE

CAPSULE

CU BALSAMURI EMULSIONATE ȘI PANCREATINĂ

Nici unul din antibleoragicele existente până acum, nu împlinesc cele două condiții indispensabile de asimilare repede și a nu irita tractul intestinal.



A. C. MEUKOW & Co. Furnisori curții COGNAC

Recunoscut ca cea mai plăcută marca, recomandată de medicii cei mai principali în privința igienică.

REPREZENTANT VICTOR KUBESCH București, 1, str. Academiei 1, București

THÉ Compagnie Coloniale

GALITATE UNICA

CEAIUL C-ei Coloniale este compus numai și numai din soiuri de CEAIURI NEGRE cari dau băutura cea mai plăcută gustului și cea mai folositoare din punctul de vedere al igienic.

Cutia de 300 grame : 6 franci Id. 150 : 3 franci

Deposit general la Paris, Avenue de l'OPÉRA, 19 IN TOATE ORAȘELE LA PRINCIPALII COMERSANȚI

APĂ BOTOT Superior de TOALETA și Adeverată APA BOTOT

De vnzare pe proprietatea Racovița în apropiere de gara Balșuț, pădurii în întindere mari și mici, calitatea de stânceni.

De arendat 200 hectare (400 pogoaane) teren cultivabil de cea mai bună calitate situat în Dobrogea în comuna Palasiu alipit de vatra satului Horozlar aflându-se la depărtare de 1/1 oră de gara Murfatlar, 1/4 oră de nouă țară de vite și de 1/1 oră de Constanța.

ESTE CONSTATAT CĂ LA PATRIE

ESTE CEA MAI BUNĂ HĂRTIE DE ȚIGĂRĂ FRANCEZĂ de la fabrica

- L. LEON & C-rie, Paris -

In urma unei minuțioase analize chimice făcută în București de d-rul Bernhard de Landway, directorul laboratorului central chimic igienic, la Ministerul de Interne, No. 631 din 9 Septembrie 1888 și No. 455 din 1 Iunie 1890, rezultă că hărtia de țigară LA PATRIE din fabrica Leon & C-rie în Paris, este liberă de orice materie vătămătoare, și că prin finețea ei extra-ordinară nu lasă arsă de cât urme de cenușă, asemenea a fost admis și constatat ca nereproșabil la control prin serviciul sanitar al capitalei sub No. 239 din 5 Mai 1889.

ESTE CONSTATAT CĂ LA PATRIE ESTE CEA MAI BUNĂ HĂRTIE DE ȚIGĂRĂ FRANCEZĂ de la fabrica - L. LEON & C-rie, Paris -

BETIA

Se vindică prin ANTIBETINA care a fost întrebuințată cu un succes strălucit în numeroase cazuri. O doză 10 lei. Se trimite franco prin poștă, după primirea costului.



Medalie de Argint, Expozițiunea din Craiova

Hartie Chimică Berberianu

preparată de farmacist

IOAN BERBERIANU BUCUREȘCI

Medicament eficace contra reumatismelor, durerilor și iritațiilor ale peptului Guturai, Lombago (dureri de mijloc și de șale) Podagră, Răni, Scintituri, Bătănturi, Arsuri, Plăgi, Bole de rinichi, etc.

UN LEURULOUL

Se găsește de vnzare la toate farmaciile din țară. Tote rolourile conțin o instrucțiune în care se arată detaliat modul întrebuințării.



Se găsește la cel mai mare Deposit de Pianuri în România Max Fischer, Galați str. Mare 29.

BAIA MITRASEZWSKI

4, Strada Politei, 4. Stabilimentul de băi este deschis în toate zilele de la 6 dimineața până la 7 seara.

CURELE de Transmisie

Prima calitate englezească

FURTUNI de CAUCIUC

toate articole pentru mașine : Asbest. Manometri

STOFE pentru nivel, robinete și Ventile de abur, Bumbac pentru șters.

POMPE PENTRU VIN

cu prețuri foarte reduse la Depositul fabricicii

Otto Harnisch 39, Strada Academiei, 39 vis-à-vis de Ministerul de Interne.

VINUL DE QUINIUM LABARRAQUE

aprobata de Academia de Medicină din Paris, este resumatul, condensat al tuturor principiilor active ale chininei.

Un vntaf (epistat) stind carte se caută pentru administrarea unei moști de 200 hectare (400 pogoaane) în Dobrogea.

FRIED. KRUPP, ESSEN

CALE fixă și transportabilă CALE FERATĂ INDUSTRIALĂ PORTATIVĂ

VAGONETE pentru toate scopurile SCHIMBĂTORI DE CALE PLĂCI INVERTTOARE etc. LOCOMOTIVE PROSPECTE DEVISE GRATIS



Representanța Generală pentru România: APPEL & CIE BUCUREȘCI. Iași: MORITZ GELBER. — Brăila: S. STOJANOVITS.

IMPORTANT!! PENTRU CARNAVAL

Ne grăbim a informa pe onor. Public și distinsa noastră clientelă că ne a sosit un elegant asortiment de Fracuri de Peruvian fin dublate cu mătase.

PERUVIEN și DOSKIN FIN DE SEDAN Ultima modă pentru Fracuri sezonul 1891

BAZARUL REGAL (casă de încredere) In fața Prefecturii Poliției Capitalei.

ALB. SPIC. — SUCCESOR F. NOVAK



NB. F. Novak provine Onor. Public că primește plata pentru Pianouri în trei luni.

ALBERT BAUER

CONSTRUCTOR DE MORI Biuro tehnic — BUCUREȘCI — Str. Colței, 49

MORI — FABRICI DE SPIRT — FABRICI DE LEMNARIE — FABRICI DE SCROBEALĂ

Mașini pentru tot felul de industrie. Mașini de abur, Turbine, Roate hidraulice, Deposit de unelte și obiecte de exploatare pentru fabricii în tot felul.

(Cataloge și prețuri curente la cerere gratis și franco).